ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

	1 вариант
	2 вариант

	1. Успехи монгольских войск объясняются:
А) их числом

Б) хорошей военной организацией

В) периодом политической раздробленности на Руси

Г) верно А, Б, В
	1. Русь попала в зависимость от Золотой Орды в результате:
А) нашествия хана Батыя

Б) похода хана Мамая

В) походов Чингисхана

Г) набегов половцев

	2. Битва на реке Калке русских дружин с монгольскими воинами произошла в … году
А) 1219

Б) 1223

В) 1224

Г) 1225
	2. Хан Батый во главе огромного войска впервые вторгся на Русь в … году

А) 1227

Б) 1228

В) 1230

Г) 1237

	3. Семь недель оборонялся от войск Батыя городок
А) Углич

Б) Новгород

В) Козельск

Г) Торжок
	3. Киев был захвачен Батыем в … году
А) 1237

Б) 1238

В) 1239

Г) 1240

	4. Избежали Батыева разорения только
А) Галицкое княжество

Б) Рязанское княжество

В) Московское княжество

Г) Новгородское княжество
	4. Главный результат Ледового побоища
А) Русь отстояла независимость
Б) Русь потеряла независимость

В) Русь получила выход в Балтийское море

Г) были разгромлены шведы

	5. Невская битва состоялась в … году

А) 1243

Б) 1240

В) 1242

Г) 1245 
	5. В каком веке Русь подверглась двойному нашествию
А) Х

Б) ХI

В) ХII

Г) ХIII


